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Suszter maradjon a kaptafánál, orvosbáró a kasszánál

Itt a vakáció, a nyár, az esők és a kánikula. De a gyermekek örömét az sem tudja elrontani, hogy a gondos törvénykezők az új tanév, új oktatási törvény jelszavával már a véleményezési jogot is törölni kívánják, ne szólhasson bele a
kedves szülő, sem a politikailag alulképzett pedagógus, ki legyen az iskola vezetője.

Ezzel az oktatással csak a baj van. A legjobb magyar egyetemet sikeresen Bécsbe űzték. Ma már a legnagyobb magyar hagyatékát cincálja szét a legkisebb magyar utasítására az akadémikus miniszter, hiába a tiltakozás.

Tényleg, szép hazánkban érdemes ma bármi ellen tiltakozni? Ok, Kövér László törölte a felcsúti Orbán szobor felállítására tett költségvetési javaslatot, de az értelmiség, a Professzorok Batthyány Köre, és elsők között a szegedi
egyetem oktatóinak egy része már tiltakozott az akadémia államosítása ellen.

Igaz, ezen professzorok tiltakoztak már a horthysta álmokkal kacérkodó rektorhelyettes (vagy -felettes?) korábbi nyilatkozata ellen is, de az új, alig elkötelezett rektor szerint bosszankodásuk alaptalan, jogtalan volt. Mivel szép
városomban én is születni mertem, sőt a rektor úrhoz hasonlóan itt tanultam, végeztem (sőt, Verecke híres útján jöttem én, fülembe még ősmagyar dal rivall), úgy érzem, magam is rendelkezhetek hasonló véleménynyilvánítási
jogokkal. Suszter maradjon a kaptafánál, orvosbáró a kasszánál – gondoltam, amikor a legújabb fősámán, Kásler professzor a tízparancsolatot íratta fel a bajok ellen. Nincs problémám azzal, ha valaki értelmes dolgokban nyilatkozik,
vagy netán tesz is az asztalra valamit, de ezt a hangsúlyozottan magánvéleményt a rektor úrral készített interjúban enyhén szólva pálpusztai illatúnak érzem.

Az egyetemi autonómia sorozatos csorbítása, kívülről jogszabályok, gazdasági kancellár, adott karok megszüntetése lassan megszokottá válik, s nagyon emlékeztet a hetvenes-nyolcvanas évekre: párttitkár, gazdasági biztos stb. A
pártfüggetlen szakértő rektor (elismert fül-orr-gégész) azt nyilatkozta, hogy csak egy független milliárdos polgármester mentheti meg Szegedet. Kecskemét és Debrecen fejlődési sebességét tartja példának, szerencsére nem Páva Zsolt
fideszes pécsi polgármester csődjét. Szerinte irányváltásra van szükség. Ezt a város iránt érzett felelősségből mondja.

Ez elvileg magánvélemény. Mondhatta volna azt is, hogy a szegedi Fidesz nem rendelkezik alkalmas, mérkőzésre kiállítható vezetővel. Ebben is igaza lenne.

De Szeged ebben a mameluk országban a tehetség, a szorgalom és a haladás olyan példáját mutatja, hogy igenis helyt tud állni a gyűlölet, az álhírek, a fenyegetőző kampányban is.

Dr. Zsadányi Nagy Csaba

* * *
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